SESSÃO ORDINÁRIA Nº 11– em 17 de março 2025

Ao décimo sétimo dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vale Verde-RS, sob a presidência da vereadora Débora Rosa da Silva, reuniram-se os vereadores deste Poder Legislativo. Presidente solicita que o secretário vereador Dion Souza verifique o livro de presença, todos os vereadores assinaram o livro e se fazem presentes. Presidente coloca em apreciação a ata nº 10/2025, sendo aprovada por todos. Presidente abre espaço ao grande expediente, os vereadores que desejarem fazer o uso da palavra se inscrevam. Presidente passa palavra para vereadora Patrícia Gerhardt, que cumprimenta todos os presentes nesta casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Agradece a todas as mulheres que se fizeram presentes no evento realizado no último dia 11 todas as pessoas que ajudaram para que esse evento ficasse muito melhor, salienta que irão realizar um próximo evento. Presidente passa palavra para vereadora Taitiane que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Também agradece todas mulheres que prestigiaram o 1º evento “Mulheres que Inspiram”, agradece todos que colaboram para que o evento se realizasse. Presidente passa palavra ao Vereador João Tabajara, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Agradece secretaria de obras funcionários especial secretário Afonso por ter atendido seu pedido. Presidente passa palavra ao Vereador Roger Toillier, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Parabeniza vereadoras no nosso legislativo pelo belo evento realizada “Mulheres que inspiram”. Comenta sobre audiência pública na cidade de Não me Toque onde esteve juntamente com colega Débora e prefeito Ricardo, e agricultores do município. Convida todos para semi final do campeonato de futebol no centro esportivo Hugo Froemming no próximo domingo dia 23. Parabeniza vice prefeito melinho por representar o município na FECARS tiro de laço de autoridades. Parabeniza as meninas que estiveram na cidade de Torres representando nosso município na etapa final de vôlei de praia. Presidente passa palavra ao Vereador Dion Souza, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Parabeniza pela evento realizado pelas vereadoras deste Poder Legislativo, parabeniza os vereadores Roger e Débora juntamente o prefeito municipal em participar da audiência pública em apoio ao projeto de securitização no município de Não me Toque/RS. Vereador esteve juntamente com secretario Gustavo Schuch em audiência com deputado Edivilson Brum onde prometeu recurso para nosso município. Parabeniza as meninas que representaram o município de Vale Verde na final do vôlei de areia na cidade de Torres. Convida todos para do campeonato de futebol sete, no dia 23 de março, onde terá final máster e semi final na categoria série ouro e prata. Presidente passa a presidência para a colega vereadora Taitiane Teixeira. Presidente passa a palavra para a vereadora Débora Rosa da Silva, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Agradece todas   mulheres que e fizeram presente no evento “Mulheres que Inspiram agradece a colaboração de todas pessoas que fizeram esse evento muito lindo. Finalizando salienta sobre a ida para audiência pública em apoio securitização na cidade de Não me Toque/RS. Presidente devolve a Presidência a vereadora Débora Rosa da Silva. Presidente solicita que o secretário vereador Dion Souza faça leitura do ofício, convite e projetos de lei. Ofício nº58/L/2025 - Convite para primeiro Encontro das Comissões Emancipacionistas do Vale Do Rio Pardo e Lançamento do livro: Enfoques do Vale do Sol, que será realizado no dia 20 de março de 2025 na Câmara de Vereadores de Vale do Sol, com início às 17horas. O Comandante Regional da Polícia Ostensiva do Vale do Rio Pardo tem a honra de convidá-lo(a) para a Solenidade de Passagem de Comando do Comando Regional de Polícia Ostensiva do Vale do Rio Pardo. Data: 26 de março de 2025 horário: 17h, Local: Auditório Central da Unisc – Av. Independência, 2293, Bairro Universitário, Santa Cruz do Sul, RS. Ofício Gab. Nº 079/2025. Na oportunidade em que cumprimentamos cordialmente Vossa Senhoria, vimos através deste, encaminhar para apreciação e aprovação dos nobres Edis: Projeto de Lei nº 2.346/2025 de 13 de março de 2025. “Autoriza o Executivo municipal a contratar pessoal por prazo determinado, para atender necessidades emergenciais e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 2.347/2025 de 14 de março de 2025. “Altera o ortigo 9º da Lei nº 1.004 de 04 de março de 2009, e dá outras providências”. Presidente coloca o Projeto de Lei nº 2.346/2025 em discussão e logo em votação. Projeto foi aprovado por todos. Presidente coloca o Projeto de Lei nº 2.347/2025 em discussão e logo em votação. Projeto foi aprovado por todos Não havendo mais nada a ser tratado, Presidente declara encerrada a presente sessão ordinária ficando a próxima para o dia 24 de março ás dezenove horas.  
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